Câu 13:
[0H3-2.1-1] (KTNL GIA BÌNH NĂM 2018-2019) Trong mặt phảng 
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Lời giải:
Chọn B
Từ phương trình đường tròn 
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Câu 15:
[0H3-1.1-1] (TRƯỜNG THPT LƯƠNG TÀI SỐ 2 NĂM 2018-2019) Véc tơ nào sau đây là một véc tơ chỉ phương của đường thẳng 
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Lời giải
Chọn A
Véc tơ pháp tuyến của đường thẳng là 
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Câu 10.
[0H3-1.1-1] Trong mặt phẳng 
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. Vectơ nào sau đây là một vectơ pháp tuyến của đường thẳng 
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Lời giải
Chọn D
Ta có một vectơ pháp tuyến của đường thẳng 
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Câu 2:
[0H3-1.1-1] (THPT CHUYÊN QUANG TRUNG BÌNH PHƯỚC NĂM 2018-2019 LẦN 01) Vector nào dưới đây là 1 vector chỉ phương của đường thẳng song song với trục 
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Lời giải
Chọn A
Vector 
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 là một vector chỉ phương của trục 
[image: image34.wmf]Ox


Các đường thẳng song song với trục 
[image: image35.wmf]Ox

có 1 vector chỉ phương là 
[image: image36.wmf](1;0)

==

rr

ui


Câu 48.
[0H3-1.5-1] (CỤM 1 SỞ GD&ĐT BẠC LIÊU NĂM 2018-2019 LẦN 01) Khoảng cách từ 
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Lời giải
Chọn A
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Câu 17:
[0H3-3.1-1] (KTNL GV BẮC GIANG NĂM 2018-2019) Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho elip 
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Lời giải
Chọn D.
Phương trình chính tắc của elip có dạng: 
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Do đó elip (E) có 
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Tiêu cự của elip (E) bằng 
[image: image44.wmf]28

c

=

.
Câu 11.
[0H3-1.1-1] (THPT YÊN MỸ HƯNG YÊN NĂM 2018-2019 LẦN 01) Cho hai điểm 
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 có một vectơ chỉ phương là:
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Lời giải
Chọn B
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. Do đó vectơ chỉ phương của 
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